













НАРОД И ВЛАСТЬ

Окончание. Начало на 6 стр.

В.И. КАТКОВ, коммунист

ПОДДАВКИ

ГКЧП-91, который стал мощным ускорителем разрушения Советского Союза. Но эта акция значительно сильнее и имеет судьбоносное значение для всего мира. От принципа мира, нерушимости границ, уважения суверенитета каждой страны и мирного сосуществования, закреплённого во Всемирном Хельсинском соглашении 1975 года, в 2015 году мир перешёл к совершенно новому принципу существования, принципу оправдания войны, развязанной любой страной во имя «исторической справедливости».

Сыр в мышеловке бесплатным никогда не бывает. Хочешь скушать сыр – отдай свою жизнь. Да, безусловно, большинство жителей Крыма хотят жить в России. Но передача Крыма осуществилась в первую очередь по воле других сил, которые управляют всем миром, в том числе и нами. И сделали они это с единственной целью, которую я назвал выше. Почему руководство Украины спокойно разрешило провести референдум в Крыму, тем более под контролем вооружённых сил России? Почему молчали все «свободные и независимые» средства массовой информации? Потому что им сказали: «Так надо».

Язредно озадачен. Не успели мы вволю насладиться встречей президента с народом 16 апреля, всё в ней обдумать, взвесить, оценить, как вдруг всего через десять дней – новый слетакт с тем же главным героем! Или это вторая серия большого сериала?

Естественно, что таким хапугой заинтересовалась прокуратура. В справке «О ходе расследования по делу №14167» заместитель главного прокурора Ленинграда Н.П. Дудин констатировал: «Суммарная рыночная стоимость жилья, незаконно полученного Собчаком А.А., составляет около 2 миллиардов рублей!»

рядом да штрафбатам; веселит кур байками о том, что Советскому Союзу нечем было торговать с другими странами, кроме галаш и т.п., а потом ни за один вздор ни разу не извиниться – это всё законно, по конституции, президент Путин?

«Ваше превосходительство!..» и завидует Жириновскому, которому однажды удалось поцеловать милое лицо протантутой ему курч. Он восхищается тем, как мудро их превосходительство заботится о единстве народа, о примирении страстей, о прекращении гражданской войны в обществе.

ОСЁЛ ВПЕРЕДИ МАШИНЫ

гонят? Что так радостно поют? Да, в этом и отличие второй серии от первой: там были вопросы со слезами на глазах и ответы, а тут главным образом радостные посылы в честь главного героя.

Объявление УВАЖАЕМЫЕ ЖИЛЬЦЫ! Обращаем Ваше внимание на то, что 05 сентября 2011 года в г.Череповец приезжает высокопоставленное лицо государства, в связи с чем запрещается выходить на балконы, подходить к окнам и пользоваться при этом фото и видеоаппаратурой, оптическими приборами.

ещё и в обнимку с Геббельсом в деле Катынской трагедии. Вот это действительно примирение, даже прямое сотрудничество.

«О Великой Отечественной войне» Кое-кто забыл уроки Великой Отечественной войны. Эти уроки мог забыть кто угодно, но только не белорусы. Та война стоила нам миллионы жизней, и потому, несмотря на время, мы твёрдо знаем и помним: нет на земле ничего дороже, чем мир.

Горько было это слушать. Неужто память в этом младопенсионном возрасте уже начисто отшибло? А ведь ещё Владимир Соловьев сказал, что Путин очень чуток к времени, к чаяниям и надеждам народа. Но ведь кто такой Собчак? Его ненавидела вся страна, его носили все газеты – и правые, и левые, и коммунистические, и монархические, и русские, и еврейские.

и объявлены травлей непорочного ангела. За это время его супруга успела стать депутатом парламента от Тувы, где её обожают как боевую подругу знаменосца демократии.

воспитывают! А на днях пригласили меня в городскую Думу на «крулый стол», посвященный облику Красной площади. Выступала дама из министерства иностранных дел. Она сказала, что Красная площадь – охраняемый ЮНЕСКО объект, но в соответствующем документе о площади не сказано, что на ней нельзя устраивать каток, торговые палатки, концерты поп-музыки и т.п.

Тем более, что в спектакле мы видели и такой многозначительный эпизод. Отец Евстафия поведаль, и это было на экране, что когда Путин посетил Афонский монастырь, то однажды, направляясь куда-то, вел машину сам, а впереди вдруг появился чёрный осёл и побежал перед машиной, ему свернуть некуда.

ПРЕЗИДЕНТСКОЕ ПОСЛАНИЕ

Президент Белоруссии Александр Лукашенко обратился к нашим с ежегодным посланием. Своё выступление он начал со слов о том, что Белоруссия – «остров мира, спокойствия и порядка».

Об обстановке в мире Кто мог вообразить, что в соседней с нами Украине будут падать бомбы и рваться снаряды? Что в Европе вновь запахнет большой войной и градус напряжения между великими державами вырастет до уровня холодной войны?

Об отношениях с Россией Белорусы и россияне – русские люди. Но это не значит, что мы россияне. Белоруссия первой на постсоветском пространстве придала русскому языку статус государственного.

Об общественных ожиданиях Люди ждут ответа на ключевой вопрос: что будет дальше? Что будет с курсом рубля и ценами? Что будет с рабочими местами как на госпредприятиях, так и в частном секторе?

Об инфляции У нас цены под контролем. Вы видели, что происходило в конце прошлого года – начале этого... Но надо было зажавшихся сдержать – взяло правительство под контроль цены. Потом посмотрите: нельзя пережидать – по каким-то позициям отпустили... А по свинине и не надо было цены держать: они настолько упали, что предприятия хотят закрываться.

Об импортозамещении Почему мы возим этот хлам из-за рубежа (о холодильниках. – «Ъ»)? В прошлом году мы ввезли около 6 тыс. автомобилей («Вольво», «Мерседесов» и прочих «Ивеко»), аналогичных «МАЗу»... Почему вы их завезли?

Об оппозиции Тащите в парламент всех, кто имеет разные мнения! Это лучше, чем собираться на площадях. Не все они (оппозиционеры. – «Ъ») вредные!

Об семейных ценностях Дети должны быть для того, чтобы ты был человеком. Крепкая семья, в которой воспитывается как минимум трое детей, должна стать общественным идеалом, социальной нормой.

Об здоровье и общественных пороках Хотите быть здоровыми – крутите педали (велосипедов. – «Ъ»). Физкультурой и спортом надо заниматься. Спорт – это дух нации.

«Коммерсант-Online» По известным причинам наше финансовое положение устойчивым не является. И в настоящее время складывается ситуация, вызывающая беспокойство за судьбу газеты. Поэтому вновь вынуждены обратиться к Вам за помощью.

Заранее благодарим.

Владимир БУШИН

